

БОРИСЛАВ БОЯНОВ & КО.
ЮРИДИЧЕСКАЯ ФИРМА



Известная фирма, которая продолжает доминировать на рынке.

Имея близкие связи с ведущими мировыми юридическими фирмами, а также в качестве учредителя SEE Legal „Борислав Боянов & Ко.” обладает уникальной возможностью предоставлять инновационные и всеобъемлющие решения с целью удовлетворения потребностей международных и местных клиентов.

У этой фирмы самый высокий рейтинг и она держит руку на пульсе рынка.

Клиенты ценят любезное обслуживание и быстроту реакции сотрудников, также как и превосходное обслуживание и богатый опыт коллектива в банковском деле и сфере финансов.



20 лет
работы
на благо
клиентов

Прозрачность и хорошая стоимость за деньги.

Фирма обладает исключительной компетентностью и в состоянии удовлетворить комплексные потребности взыскательных западных клиентов.

Ведущий на рынке коллектив „Борислав Боянов & Ко.” предлагает полный набор услуг, связанных с конкурентным правом – от концентраций до государственной помощи и недобросовестной конкуренции. Учитывая опыт в заключении корпоративных сделок, коллектив может предложить полное обслуживание корпорациям, участвующих в масштабных приобретениях.

Коллектив высоко ценят за его целенаправленный подход и способность „работать в интересах клиента”, в противоположность предоставлению бесцельных правовых доводов.



„Несомненно, это самый лучший коллектив, который можно нанять в Болгарии”

Chambers Europe 2009

„Высоко ценимый за профессионализм и этичность ведущий партнер Борислав Боянов является движущей силой этого активного и яркого коллектива”, а также „наилучшей рекламой конторы и в исключительной степени уважаемым именем в данной сфере”.

Chambers Global

„Наша стратегия заключалась в создании эффективного и первоклассного коллектива фирмы, способного удовлетворять потребности корпораций и правительств. В течение последних двух десятилетий, в сотрудничестве с нашими клиентами, мы помогли им и напутствовали их, вкладывая самое лучшее из наших знаний, опыта, контактов и энергии. Мы предоставляем консультации по правовым вопросам, при этом учитываем все релевантные соображения делового и политического характера. И всегда, когда это необходимо, всеми наличными законными средствами „Борислав Боянов & Ко.” борется за своих клиентов и за верховенство закона. Таким же образом наша фирма лоббирует законные интересы наших клиентов и улучшение правовой и бизнес среды в Болгарии.

В самый трудный период в Юго-восточной Европе мы инициировали создание SEE Legal – уникальной организации ведущих адвокатских контор из 12 стран Юго-восточной Европы, цель которой заключается в оказании помощи международным клиентам и правовому сообществу”.

Борислав Боянов

Управляющий партнер

*„Отличный коллектив
молодых адвокатов,
испытанных в деле,
применяющих с успехом
западные приемы”*

Chambers Global



Созданная в 1990 году фирма „Борислав Боянов & Ко.” завоевала широкое международное и местное признание – ее предпочитают многие транснациональные компании, ведущие деятельность в Болгарии. Кантора проконсультировала большинство знаковых сделок и в ее портфель клиентов входят более 3 000 местных и международных компаний, органов государственного управления и учреждений.

Свое лидерское место фирма заняла, благодаря высокому качеству ее комплексных услуг, многолетнему опыту в области международных сделок, глубокому знанию местного, европейского и международного права, высокой интеллигентности ее специалистов. Фирма особо сильна в сфере слияний и приобретений, реорганизаций, банковского дела и финансов, энергетики и природных ресурсов, телекоммуникаций, СМИ и технологий, интеллектуальной собственности, страхования, конкуренции, недвижимости и решения споров.

Наш опыт в самых различных секторах, как например, в секторах воздухоплавания, марочных товаров, продуктов питания и напитков, производства, фармацевтики, торговли и дистрибуции, горного дела, информационных технологий и СМИ дает нам уникальную возможность понимать сущность бизнеса клиентов. Эти знания мы применяем с успехом при оказании юридических услуг, направленных целиком на реализацию задач клиентов, а также при перенесении нашего опыта через границы.

„Борислав Боянов & Ко.” предоставляет свои услуги на болгарском, английском, немецком, французском, испанском и русском языках.

„Борислав Боянов & Ко.” – соучредитель Юго-восточной Европейской правовой группы SEE Legal. Это уникальная организация ведущих юридических фирм из 12 стран Юго-восточной Европы, цель которой заключается в предоставлении наилучших консультаций по правовым вопросам „под одной крышей”.

Фирма предана идее утверждения верховенства закона, принятия и ввода современного регулирования бизнеса, благоприятствования международному правовому обмену. Мы внесли свой вклад в широкий диапазон законодательных инициатив (в том числе путем лоббирования и составления заключений и мнений, касающихся изменений Конституции, также как и более 15 законодательных актов).

Благодаря своей непоколебимой поддержке бизнеса, фирма является высоко ценимым членом таких организаций, как например, Конфедерации работодателей и предпринимателей в Болгарии, Американской Торговой Палаты в Болгарии и Болгарско-немецкой Торговой Палаты. Партнеры „Борислав Боянов & Ко.” участвуют активно в Международной ассоциации адвокатов (IBA), Американской ассоциации адвокатов, INTA, Фонде европейского права Лорда Слинна и т.д.

В качестве основателя таких организаций, как например, Фонда правового развития и Балканского правового форума, „Борислав Боянов & Ко.” стремится оказывать помощь формированию юристов нового поколения в Юго-восточной Европе, придерживаясь самых высоких стандартов этики и профессионализма. Иллюстрацией данных усилий может служить Балканский правовой форум, созданный фирмой в 2000 году, поддерживаемый IBA, который, после пяти последовательных изданий, превратился в „самое важное правовое событие в регионе”.



Банковское дело и финансы



Дамян
Симеонов
Партнер
Банковское дело и финансы

*„Ни одна другая болгарская фирма
не может равняться с ними в сфере
банковского дела”*

Legal 500

В течение последних двух десятилетий „Борислав Боянов & Ко.” находится в центре событий на болгарских банковских и финансовых рынках, консультируя некоторые из наиболее значимых сделок в Болгарии. Мы оказывали услуги по учреждению, слиянию, приобретению, лицензированию банков, инвестиционных компаний, страховых компаний и прочих финансовых учреждений; по признанию европейских лицензий и проспектов; по реорганизации банковских и страховых компаний; по соответствию регуляторным требованиям в сфере банковского дела, страхования, инвестирования; по заключению сделок по приобретению и финансированию проектов (в том числе синдицированные и клубные кредиты); по эмитированию государственных и корпоративных облигаций, рассрочке государственного долга, по местному предложению коллективных инвестиционных фондов и заключению прочих финансовых сделок. Мы составляем правовые заключения по документации ISDA и предоставляем правовые консультации в связи с торговлей финансовыми инструментами, в том числе в связи со сделками с деривативами. „Борислав Боянов & Ко.” – это одна из немногих болгарских юридических контор, специализированных в области финансирования приобретения самолетов, и мы гордимся тем, что проконсультировали большинство сделок данного характера в Болгарии.



Коммерческие сделки



Райна
Димитрова
Партнер
Коммерческие сделки



Мы предоставляем консультации и сопровождаем наших клиентов в контексте специфики и регуляторной рамки соответствующей отрасли по таким вопросам, как например: общие коммерческие контракты (в том числе дистрибуция, франчайзинг, лизинг и др.), государственные заказы, таможенные режимы и логистика, реклама, защита прав потребителей (ответственность за продукты, безопасность продуктов, этикетирование, недобросовестные торговые практики и др.), защита данных, Интернет и электронная торговля, общее соответствие нормативам, ответственность управляющих и профессиональная ответственность.

„Борислав Боянов & Ко.” имеет богатый опыт в консультировании широкого спектра отраслей: продукты питания, товары массового потребления, алкогольные напитки, табачные изделия, пивоварение, безалкогольные напитки, лекарства, туризм и связанные с ним услуги, средства массовой информации, музыка, развлечение и искусство, рестораны, радио и телевидение, информационные технологии, сдачи в субподряд определенных функций стороннему исполнителю, электронные коммуникации и прочие услуги.

*„Превосходная адвокатская контора, занимающаяся
корпоративным правом Болгарии”*

Legal 500



Конкуренция



Петр
Петров
Партнер
Конкуренция

В сфере конкурентного права фирма не имеет себе равных в Болгарии по глубине и ширине своей деятельности в данной специализированной, но в то же время исключительно важной области. С момента установления современного законодательства в области приобретений, слияний и антитрестовского контроля мы приняли участие в более 60 местных и международных процедур. Мы представляем с успехом интересы наших клиентов при рассмотрении некоторых из самых сложных случаев господствующего положения и фиксации цен, распределения рынка и картелей в самых различных сферах – СМИ, электронные коммуникации, торговля в розницу, фармацевтическая промышленность, продукты питания, товары массового потребления и т.д. Наша работа включает также вопросы, связанные с недобросовестной конкуренцией, в том числе с незаконными промоциями и играми, имитациями, вводящей в заблуждение и незаконной сравнительной рекламой. Мы консультируем наших клиентов или представляем их ежедневно в ходе рассмотрения дела.

„Без сомнения данная специализированная группа занимает первое место в регионе” Chambers Europe



Корпоративное право



Йордан
Найденев
Партнер
Корпоративное
право

„Борислав Боянов & Ко.” сыграла ведущую роль в осуществлении многих масштабных структурных трансакций в течение последних двух десятилетий. Мы содействовали в учреждении, развитии, приватизации и приобретении фирм, которые в настоящее время генерируют большую часть болгарского ВВП, в которых работают тысячи сотрудников, и оборот которых составляет миллиарды евро. Работая в пользу покупателей или продавцов, мы приняли участие в приватизации целых секторов промышленности, таких как: банковское дело, цементная промышленность, электропередача, пивоваренная промышленность и др. „Борислав Боянов & Ко.” продолжает участвовать в заключении крупнейших частных корпоративных сделок, слияниях и реорганизациях, при этом гарантируя, что каждая наша сделка может служить примером успешного и прозрачного проекта.

Под руководством Йордана Найденева „исключительно целенаправленная и прагматичная” группа, состоящая из 12 адвокатов фирмы „Борислав Боянов & Ко.”, является одним из немногих коллективов в стране, которые в состоянии принять заказ на осуществление крупных слияний и приобретений.

Мы никогда не боялись применять пионерский подход или корпоративные структуры, которые не были до этого момента известны в Болгарии. Мы успешно провели множество юридических новшеств, в том числе при осуществлении некоторых из крупнейших корпоративных проектов по слиянию и приобретению. Сегодня мы продолжаем искать наиболее новаторские и эффективные решения, служащие целям наших клиентов.

Наш подход к каждому поручению можно сравнить с принятием обязательства на всю жизнь. Наверное, именно это отношение в сочетании с нашими высокими этическими стандартами и почтенностью, являются причиной тому, что нашим портфелем клиентов могла бы гордиться любая юридическая фирма.

Legal 500

„Большая в достаточной степени, чтобы имела место специали

Энергетика и природные ресурсы



Александр Чаталбашев
Партнер
Энергетика
и природные
ресурсы

Уникальное сочетание наших экспертных умений охватывает широкий спектр отраслевых ниш сектора – начиная с ядерной энергетики и возобновляемой энергии и кончая нефтью и газом и торговлей эмиссиями. В течение последних 16 лет внимание этой специализированной группы было сосредоточено, помимо прочих вопросов, на проблемах, связанных с ядерной энергетикой и ответственностью за ядерный ущерб в секторе – в частности, мы работали по вопросам реабилитации, эксплуатации и управления АЭС „Козлодуй“, также как и запланированного сооружения АЭС „Белене“. В процессе приватизации всех семи электрораспределительных компаний и заключения сделок по гидроэлектрическим и окружающим теплофикационным станциям, также как и при установлении правил торговли электричеством, мы действовали от имени болгарского правительства. „Борислав Боянов & Ко.“ проконсультировала проектирование нефтепровода Бургас-Александрополис и газопровода Набуко, а также некоторых инвесторов в сфере предпринимающего свои первые шаги сектора регионального газораспределения, наряду с различными лицами, заинтересованными в множестве проектов по разведке газовых месторождений. В течение последних пяти лет мы приняли участие в процветающей разработке проектов возобновляемой энергии, при этом предоставили консультации лидерам данной сферы по многим проектам. Наши адвокаты участвовали во многих инициативах, направленных на улучшение регуляторной и бизнес среды сектора, а также на обеспечение устойчивого развития. „Борислав Боянов & Ко.“ проконсультировала многих международных клиентов в сфере торговли эмиссиями.



С 1994 г. „Борислав Боянов & Ко.“ оказывает услуги основным игрокам в сфере горного дела по приобретению и эксплуатации рудников, карьеров, сооружений обогащения, по расширению их деятельности, процедурам получения разрешений на эксплуатацию и концессий на добычу. Фирма предоставляет консультации компаниям стройматериалов и крупнейшим игрокам в сфере минеральных вод.

„Возглавляемая Александром Чаталбашевым первоклассная специализированная группа фирмы „Борислав Боянов & Ко.“ способна найти подход к решению задач из всех отраслей энергетического сектора, в том числе предоставить консультации по регуляторным вопросам, приобретению и реорганизации, а также провести правовой и экономический анализ“.

Chambers Global

Интеллектуальная собственность



Дипл. инж. Наташа Андреева
Партнер
Интеллектуальная
собственность

Наша группа интеллектуальной собственности включает адвокатов, экономистов, ученых и технических специалистов в области электроники, компьютерного программного обеспечения, химии, машиностроения, строительства и электротехники. Цель данной уникальной группы – предоставлять комплексные и эффективные услуги, представляя наших клиентов в болгарском и европейском патентных ведомствах с целью получения национальных и европейских патентов; в Ведомстве по гармонизации внутреннего рынка (OHIM), обеспечивающем регистрацию марок и дизайнов Европейского Сообщества; во Всемирной организации интеллектуальной собственности (WIPO) с целью подачи заявлений на получение патентов в соответствии с Соглашением о патентном сотрудничестве, а также на регистрацию международных торговых марок. У нас, кроме того, есть солидный опыт в подаче возражений, требований об отмене и объявления недействительности; наблюдении за неправомерными заявлениями; работе над составлением договоров интеллектуальной собственности и управления интеллектуальной собственностью. „Борислав Боянов & Ко.“ представляет интересы клиентов по делам о защите их прав интеллектуальной собственности в суде, прокуратуре, таможене и прочих органах в случае подделки товаров и незаконного параллельного импорта, в том числе с применением трансграничных мер и последующих действий с целью изъятия и уничтожения незаконных товаров.

„Борислав Боянов & Ко.“ гордится своим большим портфелем клиентов” и „имеет экспертный опыт в оказании содействия в широком диапазоне проблем, связанных с интеллектуальной собственностью, в том числе с регистрацией торговых марок, составлением договоров на лицензирование; предоставляет консультации по мерам пограничного контроля и проблемам борьбы с фальсификатами“ Chambers Europe

зация адвокатов – что редко встречается на болгарском рынке”

Chambers Global

Судебные дела



Кина Чутуркова
Партнер
Судебные дела

„Борислав Боянов & Ко.“ получила признание благодаря отличной работе по судебным делам наших известных процессуальных представителей (бывшие судьи Верховного суда и адвокаты с многолетним опытом), также как и молодых членов коллектива, стремящихся к достижению практических результатов. Наши ценные экспертные знания во всех сферах торгового права и наши усилия укрепить верховенство закона позволяют нам решать масштабные и сложные споры в гражданских, торговых и административных судах при рассмотрении международных и местных дел и при арбитраже. В состав нашего коллектива входят зарегистрированные медиаторы и арбитры.

Недвижимость и инфраструктура



Николай
Николов
Партнер
Недвижимость и инфраструктура

Фирма с успехом предоставила консультации многим собственникам, строительным предпринимателям и кредиторам проектов, связанных с недвижимостью, в том числе проектов промышленных сооружений, логистических центров, горных и морских курортных комплексов, гольф-площадок, офисных зданий, торговых центров, комплексов жилых зданий, развлекательных сооружений, отелей и проектов смешанного назначения. В течение всех этих лет „Борислав Боянов & Ко.“ участвовала в заключении почти всех знаковых сделок в Софии: в приобретении первого и крупнейшего специализированного офисного здания, крупнейшего универсального магазина, трех ведущих отелей, в приобретении и разработке торговых центров и т.д. Мы консультировали расширение деятельности крупных иностранных торговых сетей и утвердившихся международных сетей ресторанов. Эта специализированная группа имеет опыт в сфере строительного бизнеса и инфраструктуры.

„Благодаря предоставляемым солидным и надежным консультациям фирма „Борислав Боянов & Ко.“ завоевала себе большое уважение клиентов“

Chambers Europe



„Высокоуважаемый коллектив фирмы „Борислав Боянов & Ко.“ представляет многих известных иностранных лиц из числа популярнейших имен в секторах ценных металлов и горного дела, также как и среди фармацевтических компаний, табачных компаний и спиртоводочных заводов“

Chambers Europe



Благодаря своей ежедневной работе по вопросам первостепенного значения для бизнеса и практики, адвокаты „Борислав Боянов & Ко.“ принимают активное участие в ведущих болгарских и международных публикациях. Во всех сферах, от воздушного права до конкуренции, от слияний и приобретений до защиты потребителей, от интеллектуальной собственности до банковского дела и финансов, мы готовы поделиться опытом и обсуждать новаторские решения, удовлетворяющие разносторонние потребности наших клиентов.

С помощью публикаций, предназначенных для бизнеса и широкой общественности, мы стремимся предоставить информацию о рисках и возможностях развития, предоставляемые юридическими новостями, а также создать лучшую бизнес-среду. Адвокаты нашей конторы участвуют в теоретических дискуссиях в некоторых ведущих академических публикациях в Болгарии.



SEE Legal

South East Europe Legal Group

Юго-восточная правовая группа SEE Legal – это уникальная организация ведущих независимых юридических фирм стран Юго-восточной Европы. Каждый участник является лидером на рынке в своей юрисдикции.



Контора является одним из учредителей SEE Legal, представляющее собой объединение ведущих местных фирм в Юго-восточной Европе. Клиенты выражают мнение, что оно исключительно ценный входной пункт в регион.

A&D Pharma	Celulosa de Caima	Bank	Markan	Shell
ABB	Central Asia Mineral	European Investment	Martinsa Fadesa	Sibi OOD
Abbott	Limited	Fund	Marubeni	Siemens AG
ABN AMRO Bank	CESCE	Export Development	MaxXium	Sky News
Abrotea International	Chelophech Mining	Canada	McDonald's	SMBC Capital Markets
ACE International	Cisco	F.B.G. Immobiliare	Mechel	Societe Generale
Acer Incorporated	CIT Aerospace	F.Hoffmann-La Roche	Merck Sharp & Dohme	Sofia Municipality
Adidas International	Citibank	Ferrero	IDEA	Sofiafund
Advent International	Cleves	Finanziaria Internazionale	Merrill Lynch International	Sol Melia
Corporation	Coca Cola HBC	Fischer Profil	Messer	Sony
Aegean Airlines	Cognac Godet	Fitch Ratings	METRO Cash & Carry	Soravia
Aer Cap Aviation Solutions	Commerzbank	Fortisbank	Mezzanine Management	SOREMARTEC
Africa Israel Europe	Compania De Navigatie	Forton International	Microsoft Corporation	Spirits International
AIG Consumer Finance	Fluviala Romana Navrom	Fox International Channels	Miller Triwaks Media	SPL Powerlines
Air BP Limited	Corinthia	Furla	Mineral Resources	Standard Chartered Bank
Air Malta	Corus International	G4S Security	Minerali Industriali	State Street Bank
Alcon	Cosmote Mobile Telecom-	Gameloft	Mobexpert	Statoil Hydro
ALICO	munications	GE Consumer Finance	Monsanto	Subaru Motors
Allied Irish Banks	Credit Suisse First Boston	GE Lighting Tungsram	Morgan Stanley	SUEZ Environment
Alpha Bank	Crown Agents for Oversea	Gedeon Richter	Motorola	Sumitomo Mitsui Banking
Alstom	Governments & Adminis-	General Electric Company	Mott MacDonald	Corporation
Amadeus	trations Limited	GlaxoSmithKline	München Grund Immobil-	Sun Chemical
Amazon	CSN	Glencore International	ien Bauträger	Sutherland Global Ser-
American International	Curtis/Balkan	Goldman Sachs Interna-	Munich Re	services
Group	Daikin Airconditioning	tional	Nabucco Gas Pipeline	Telefonica
American Restaurants	Daiwa Europe	Google	International	Teva Pharmaceutical
Amphora group	Dawnay, Day Europe Ltd	Grafiti BBDO	Nestle	Industries
Anglo Irish Bank	Decotex	Groupe Inter Parfums	NEVEQ	Textron
Anheuser Busch InBev	DEGI	Gruppo Bacardi-Martini	News Corporation	The Bank of New York
Ansaldo Signalamento	Denia Group	Grupo Enhol	News Outdoor	The Coca-Cola Company
Ferrovario	Deutsche Bahn	Gruppo Minerali	Nokia Corporation	The World Bank
AO Avtovaz	Deutsche Bank	GTECH Corporation	Nomura International	Thomas Cook
ARCH Reinsurance	Deutsche Structured	GTS	Northrop Grumman Cor-	Thygesen Textile
Avery Dennison Bulgaria	Finance	Guggenheim aero Finance	poration	TLC Transport-, Informatik-
Asarel Medet	Deutsche Telecom	Company	Novartis	und Logistik-Consulting
Association of Research-	Devin	Halyvourgia Thessalias	Nubiola Pigmentos	Toplofikacia- Rouse
based Pharmaceutical	Dexia	Hamberger Bulgaria	Ogilvy & Mather	Trafigura Beheer
Manufacturers in Bulgaria	Diageo	Hapoalim Bank	OMV	Travellex Money Transfers
Astra Zeneca	Dirent	Harris Corporation	Oracle	Tupperware
Atia Real Estate Develop-	Dow Chemicals	Hauraton	ORIX Aviation	Turkcell
ments	Dow Jones	HeidelbergCement	OTIS	Turkish Exim Bank
Aurubis	Dresdner Kleinwort	Hewlett-Packard Company	Panasonic	Turk Telekom
Aventis CropScience	DuPont Bulgaria	HIT	PartyGaming	Turb ALICO Insurance
AWAS	DuPont de Nemours and	Hochtief AirPort	Pepe (UK) Limited	Company
AXA UK	Company	Hostway Corporation	Pernod Ricard	UBM Realitätenentwick-
Babcock & Brown	Dundee Precious Metals	HSBC	Pfizer	lung
BAE Systems Avionics	EADS	HYPO Alpe-Adria-Bank	Philip Morris	UBS Investment Bank
Balkan Mineral and Mining	EBRD	Iacovou Brothers (Con-	Philips	Umarex
Balkan News Corporation	ECC International	structions)	Piraeus Bank	UniCredit Bulbank
Bank Austria Creditanstalt	ECOPACK Bulgaria	Ideal Standard	Plaisio Computers	Unicredit Clarima Banca
Bank of America	Edwards Logistics	ILF Beratende Ingenieure	Plovdiv Municipality	Unicredito Italiano
Bank of New York	EFG Eurobank Ergasias	ING Bank	Port Vidin	Unilever
Barclays Capital	Efibanca	Intellisync Corporation	Praktiker	UNIQA
Basalt AG	Egged Holding Limited	IKEA	ProCredit	Unisys
Bayer Schering Pharma	Electrawinds	International Finance	Procter & Gamble	United Bulgarian Bank
Bayern LB	Electron Progress	Corporation	Q Aviation	United States Steel Cor-
Bear, Stearns International	Embassy of Ireland	Intesa San Paolo	Quintiles	poration
Limited	Embassy of Portugal	Investkredit Bank	Radio FM+	US Department of Justice
Bechtel Corporation	Embassy of the Kingdom	Isomat	Raiffeisen Zentralbank	- Office of Foreign Litiga-
Belgian National Export	of Spain	ISTA	Osterreich	tion
Credit Agency	Embassy of South Africa	Jack Daniel's	Rainbow	Vayshia Beach Bulgaria
Bell Helicopter Textron	Embassy of the United	Johnson & Johnson	Randstad	Visa Europe
BHP Minerals	States of America	Johnson Ceramics	Moody International	Vodafone
Biomedica	Emerson	JPMorgan Chase Bank	Reebok	Wachovia Bank
Baumax	Emmis International	Julius Baer	Retal Balkan	Warburg Pincus Interna-
BNP Paribas	Emporiki Bank-Bulgaria	Kamenitza	REWE	tional
BOC Aviation	ENEL Produzione	Karoll Finance	Rio Tinto	Warner Bros. Entertain-
Boyar Estates	Enersys	Kendle Branches	Rompotrol	ment
BP Chemicals Limited	Eolica Bulgaria	Knorr Bestfoods	Romtelecom	Wavin
BP Oil International	EPSON	KOC Holding	Royal Bank of Scotland	West LB
Limited	EQT	Kraft Foods	RP Global	Western American Indus-
Brown-Forman Spirits	Equest	L'Oreal	RWE	tries
BRS	ESAB	Lamda Developments	Sanyo	Westinghouse
Bulgarian Academy of	Eurobank EFG Bulgaria	Lenovo	SAP	William Grant & Sons
Sciences	Eurocom Cable Manage-	Leo Burnett	SBC Warburg Dillon Read	Limited
BYTE Computers	ment Bulgaria	Lloyd's	SBS Broadcasting Europe	Wing Equity
Cabletel	EurOmax	Louis Dreyfus	Schering Plough	WIZZ Air
CALYON	Europa Capital Emerging	Louis Vuitton Moet	Security Management	World Star Aviation
Cardif Assurance Vie	Europe	Hennessy	Technologies Bulgaria	Zabar Management
Cardif-Assurances Risques	Europay International	Macquarie Aircraft Leasing	SEDESA	Zodiac Maritime Agencies
Divers	European Commission	Maersk Sealand	SG Expressbank	Zurich Insurance Company
CB Richard Ellis Limited	European Investment	Marius Pedersen	SGRF	

Превосходные технические умения и исключительно глубокое знание болгарской бизнес среды.

Фирма завоевала себе заслуженную репутацию благодаря своей надежной и качественной работе.

Она предлагает „исключительно ценные услуги“.

Антитрест/Конкуренция - „это несомненно ведущая практика на рынке“, а также „без сомнения наилучший коллектив, который можно нанять в Болгарии“.



Отлично решают широкий диапазон вопросов сферы энергетики.

„Борислав Боянов & Ко.“ создала лидирующий на рынке коллектив.

Это одна из крупнейших местных фирм, которая радуется легендарной репутации.

Уважаемый всеми за его убедительные и надежные консультации, коллектив отличается исключительно хорошим знанием права собственности.

Традиционно занимая место среди наиболее мощных фирм в сфере приватизации, в последнее время „Борислав Боянов & Ко.“ в состоянии развернуть свои умения в публично-частных партнерствах при заключении инфраструктурных сделок и в области инвестиций иностранных лиц после приватизации.



Бульвар Патриарха Евтимия № 82
София 1463, България
Тел.: +359 2 805 50 55
Факс: +359 2 805 50 00